                                                   A3   tematika
Vektoranalízis: görbék megadása, rektifikálhatóság, ívhossz, érintő. Ívhossz szerinti paraméterezés, főnormális, görbület, kisérő triéder. Görbementi integrál. Felületek megadása, érintősík, normális. Felszín, Schwarz-példa, felszín szerinti integrál. Felületi integrál. Folytonos függvény zárt görbén vett integráljára ekvivalens állítások (potenciálfüggvény), ugyanez, ha a függvény folytonosan differenciálható . Minden irányban hengerszerű tartomány.  Gauss-Osztrogradszkij tétel (div), alkalmazások: térfogat, divergencia koordinátamentes értelmezése, 2-dimenziós Green tétel, 1. és 2. Green tétel. Sima, zárt, irányított explicit felület. Stokes tétel, rotáció koordinátamentes értelmezése.
Komplex változós függvények:  Riemann-gömb, környezet, komplex sorozatok határértéke. Komplex függvények: megadása, határértéke, folytonossága, differenciálhatósága. A differenciálhatóság ekvivalens definíciói, Cauchy-Riemann. Pontban, tartományon reguláris függvény. A regularitás elemi következményei. Komplex hatványsor, elemi függvények és tulajdonságaik. Komplex vonalintegrál: definíció, tulajdonságok. Cauchy-típusú integrál tulajdonságai. Egyszeresen/többszörösen összefüggő tartományok. Cauchy alaptétel és elemi következményei. Cauchy integrálformulák. Következményei: n-szer diff-hatóság, középérték tulajdonság, Liouville, algebra alaptétele, hatványsorba fejthetőség együtthatóbecslés, unicitás, maximum elv. Izolált szingularitások osztályozása, körgyűrűn reguláris komplex függvények előállítása, Laurent sor, Reziduum. Izolált szingularitások jellemzése. Reziduum tétel, módszerek a reziduum meghatározására. Alkalmazás integrálok számítására, logaritmikus reziduum, gyökök és pólusok számlálása. Harmonikus függvények, ekvivalens definíciók, harmonikus társ, komplex potenciál. Reguláris komplex függvény Taylor- és Fourier sora, harmonikus függvény sorának alakja, Poisson mag, Poisson integrál.

Differenciálegyenletek:   osztályozásuk, közönséges differenciálegyenletek általános, és partikuláris megoldása, kezdetiérték feladat. Diff. egyenletek felállítása, görbesereg diff. egyenlete, iránymezők, izoklínák, ortogonális trajektóriák.  Megoldási módszerek elsőrendű köz. de-re: szeparábilis, és arra visszavezethető, lineáris: homogén, a homogén megoldásainak szerkezete,  inhomogén, állandók variálása, speciális jobboldal, Bernoulli, egzakt: általános megoldás, Euler multiplikátor. Módszerek magasabbrendű egyenletekre: hiányos másodrendű (y ill. x hiányzik), másodrendű lineáris, szukcesszív approximáció, Cauchy-Lipschitz tétel. N-ed rendű lineáris egyenletek és lineáris egyenletrendszerek, átviteli elv. Wronski determináns . A homogén egyenlet alaprendszere, általános megoldása, adott kezdeti feltételhez tartozó megoldása. Állandó együtthatós egyenletek és rendszerek, alaprendszer, állandók variálása, speciális jobboldal, Euler egyenlet. Laplace transzformáció: tulajdonságai és alkalmazása köz. diff. egyenletek és egzenlet rendszerek megoldására.                                                                            

