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Leírás:

A roncsolásmentes anyagvizsgálat során az elektromágneses tér méréséből következtetünk az anyaghiba jelenlétére és tulajdonságaira. Az elektromágneses terek elméletében „direkt feladatról” akkor beszélünk, ha a cél a térjellemző mennyiségek meghatározása a konfiguráció ismeretében. A direkt feladat megoldásához számos numerikus eljárás, „szimulátor” áll rendelkezésre. Az anyaghiba rekonstruálása ezzel szemben „inverz feladat”, amelyben a cél éppen a konfiguráció meghatározása a térjellemzők ismeretében. Az inverz feladat megoldása többnyire csak direkt feladatok megoldásának sorozatából állítható elő, ezért rendkívül időigényes.

Az anyaghiba felderítése és rekonstruálása lényegesen gyorsítható, ha a direkt feladat megoldását végző szimulátor kimenetét – megfelelő közelítéssel – valamilyen egyszerűbb és gyorsabb „emulátor” segítségével modellezzük. Az emulátor megvalósítható például neurális hálózattal, statisztikai modellezéssel, vagy szimplex-hálóval. A közelítés szinte minden esetben azon alapul, hogy néhány ismert anyaghibára (prototípusra) vonatkozó szimuláció eredményére támaszkodva interpolálunk. A közelítés jóságát azonban döntően befolyásolja az anyaghiba-prototípusok, valamint az interpolációs módszer megválasztása. Az emulátor optimalizálását célzó eljárásokat összefoglalóan kísérlettervezésnek nevezzük.
Feladat:

A feladat a kísérlettervezés (Design of Experiment, DoE) területéről ismert statisztikai modellezési eljárások alkalmazása olyan elektromágneses térszámítási programok kimenetének közelítésére, amelyeket a roncsolásmentes anyagvizsgálatban használunk. A feladat érdekességét a gyakorlati alkalmazás mellett az adja, hogy az így előállított emulátort végső soron fordított irányú keresésre használjuk az anyaghiba rekonstrukció során. Kérdés, hogy az emulátor optimális volta hogyan értelmezhető ebben a kontextusban.

A feladat megoldását irodalomkutatás előzi meg, amelyhez angol nyelvtudás szükséges. Az emulátor megvalósításához a MATLAB Statistics Toolbox-át ajánljuk, amelyben számos kísérlettervezési eljárás implementálva van. Az elektromágneses terek számítására szolgáló programot a tanszék biztosítja. 
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