A témaválasztás módja a Témalabor c. tárgyhoz

A jelentkezést egyénileg kell végezni és legeslegkésőbb a regisztrációs hét végéig emailben értesíteni kell engem róla (lazi@math.bme.hu)

A választható témákat és minden más hasznos információt a honlapomon érhetnek el, amelyet naprakészen tartok. (http://www.math.bme.hu/~lazi/ )
Nézzék át az ott található rövid leírásokat és abban az esetben, ha valamelyikről többet szeretnének megtudni, vagy tetszik, akkor vegyék fel a kapcsolatot a témavezetővel. Nagyon fontosnak tartom, hogy ha valamelyik témában gondolkodnak, akkor azonnal keressék a témavezetőt, hogy legyen idő a személyes megismerkedésre, beszélgetésre. Ez a tárgy nagy súllyal szerepel a képzésükben, és nagyon sokat lehet belőle kihozni, ha valaki komolyan veszi, és jól tud együttműködni a témavezetővel. Ha szükséges, akkor a választásukat beszéljék meg a tutorukkal is. 
Ha valaki nem talál kedvére való témát a honlapomon lévők között, akkor szóljon nekem és megpróbálok keresni. 

A tárgy célja az, hogy valódi alkalmazásokat lássanak és meg tanuljanak együtt dolgozni más – nem matematikus – végzettségű szakemberekkel. Ennek megfelelően Témalabor téma csak alkalmazás lehet, külső – nem Matematika Intézetből való – témavezetővel.
A tárgy követelményei közé tartozik, hogy félév végén készíteni kell egy 5-10 oldalas írásbeli összefoglalót a munkáról, és tartani kell egy 15 perces előadást. Ezekről majd a félév során Tóth János tanár úrral tartunk egy tájékoztatót.

A beszámolók időpontja és a jelentkezés módja minden esetben a honlapomon megtalálható (http://www.math.bme.hu/~lazi).
Ha bármi kérdésük, vagy gondjuk van, akkor keressenek nyugodtan, próbálok segíteni.

Lángné dr. Lázi Márta, tárgyfelelős
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