Félcsoportok és automaták

(záróvizsgatárgy)
Tematika

Félcsoportok félháló-felbontása:  Köteg,  derékszögű köteg,  jobbzéró félcsoportok, balzéró félcsoportok. félháló . Félcsoportok félhálója, illetve erős félhálója. Félcsoportok arkhimédeszi félcsoportok félhálójára való felbontása. Putcha-félcsoport.

Reguláris félcsoportok, teljesen egyszerű félcsoportok: Ideál,  Rees-kongruencia, minimális ideál, 0-minimális ideál. Ideálbővítés, Félcsoportok transzlációs burka. Gyengén reduktív félcsoportok. Egyszerű, 0-egyszerű félcsoportok, teljesen egyszerű, teljesen 0-egyszerű félcsoportok. Rees mátrix félcsoportok. Rees-tétel. Reguláris félcsoportok, inverz félcsoportok.

Szubdirekt irreducibilis félcsoportok: Direkt szorzat, szubdirekt szorzat, kapcsolat a kongruenciákkal, szubdirekt irreducibilis félcsoportok, jellemzésük kongruenciákkal,

Sűrű ideál.  Kváziciklikus p-csoportok, szubdirekt irreducibilis kommutatív csoportok, globálisan idempotens szívű  szubdirekt irreducibilis kommutatív félcsoportok.

Automaták: Az automaták típusai, generátorrendszer, részautomata, erősen összefüggő automaták, homomorfizmus, izomorfizmus, endomorfizmus-félcsoport, automorfizmus-csoport. 

Automatabővítések: Az automaták kongruenciái, Rees-kongruencia, csapda, irányítható automaták, reverzibilis automaták, összefüggő automaták, retraktálható automaták.

Karakterisztikus félcsoport: Kimenőjel nélküli, Mealy- és Moore-automaták karakterisztikus félcsoportja, Dang Huu Dao tétele, kváziautomaták.

Automataleképezések: Állapotok megkülönböztethetősége, automaták ekvivalenciája, minimális automaták, véges automaták minimalizálása, teljesen egyszerű automaták.

Automaták szorzatai: Direkt és szubdirekt szorzat, párhuzamos és soros kapcsolás, Gluskov-szorzat, rendezett szorzat, (i-szorzatok, Gécseg tétele.

Automaták teljes rendszerei: Teljes rendszerek, homomorfan teljes rendszerek, Leticsevszkij-kritérium, Izomorfan teljes rendszerek, Gluskov-kritérium, Krohn-Rhodes-tétel.

Nyelvek: Nyelvalgebrák, generatív grammatikák, Chomsky-féle nyelvosztályok, reguláris nyelvek, környezetfüggetlen nyelvek.

Nyelvek és automaták: Nyelvek előállítása automatákban, reguláris nyelvek és a véges automaták, Kleene-tétele, a véges automaták által indukálható automataleképezések, a környezetfüggetlen nyelvek és a veremautomaták.

Kódok: Szabadfélcsoportok és kódok, a kód mértéke, maximális kódok, teljes kódok, prefix kódok.
