                                                  A2     Vizsgatematika
Mátrixok. Műveletek mátrixokkal, inverz.

Determináns. Determináns tulajdonságai, ferde kifejtés, determinánsok szorzástétele, mátrix inverze, Vandermonde determináns

Vektortér. Definíció,líneáris függetlenség, bázis, kicserélési tétel, dimenzió, koordinátázás.  Líneáris operátorok, mátrixuk, báziscsere, hasonló mátrixok.  Mátrix rangja. Ker, Im, dimenziótétel. Líneáris egyenletrendszer. Normált terek, Euklídeszi terek, Cauchy-Schwarz, háromszög egyenlőtlenség, Schmidt-féle ortogonalizáció, projekció-tétel, invariáns altér, sajátérték, sajátvektor. Adjungált operátor és mátrixa, operátor- és mátrixtulajdonságok speciális bázisban. Bázisinvariáns mennyiségek. Speciális operátorok sajátértékei, normális operátorok, spektrálfelbontás.
Numerikus sorok. Konvergencia definíciója, műveletek, kritériumok. Pozitív tagú sorok, nevezetes sorok, konvergencia-kritériumok, átrendezési tétel. Abszolút és feltételes konvergencia, átrendezési tétel, sorok szorzása.
Függvénysorozatok, sorok. Pontonkénti és egyenletes konvergencia, műveletek, kritériumok, Weierstrass tétel, egyenletes konvergencia következményei: folytonosságra, deriválásra integrálra vonatkozó tételek.

Hatványsorok. Konvergenciatartomány, konvergenciasugár, viselkedés a konvergenciatartomány belsejében. Nevezetes hatványsorok. Sorfejtési, összegzési eljárások. 
Fourier sorok. L2 tér, Fourier sor definíciója, részletösszeg minimalizáló tulajdonsága, Bessel egyenlőtlenség, Parseval formula. Részletösszegek konvergenciája: 2 tétel. Csak szinuszos/koszinuszos sorok, 2l-periódusú sorok. Ortogonális polinomok szerinti sorok.

Többváltozós valós függvények. Az n-dimenziós tér. n-dimenziós  sorozatok. Függvények értelmezése. Határérték, folytonos ság. Korlátos és zárt halmazon értelmezett függvények tulajdonságai. Parciális deriválás, tulajdonságai. Totális differenciálhatóság. Tulajdonságai. Folytonosság, parciális differenciálhatóság és totális differenciálhatóság kapcsolata. Gradiens, érintő(hiper)sík. Vektor-vektor függvények totális deriváltja, láncszabály, iránymenti derivált.
Lagrange középérték tétel, magasabb rendű parciális deriváltak, Young tétel. Differenciál Taylor formula. Lokális és tartományi szélsőérték. Az inverz függvény differenciálhatóságára vonatkozó tétel, implicitfüggvény tétel. Feltételes szélsőérték. Kettős ée hármas integral, definíció, tulajdonságok, normáltartomány, többszörös integrállá alakítás. Alkalmazások. Helyettesítés. Improprius integral. Paraméteres integrálok, és deriválásuk.
