	Giuseppe Peano (1858. 08. 27. – 1932. 04. 20)
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	Olasz matematikus, a torinoi egyetemen tanított.
Munkásságáról:

Leibnizet és Boole-t követve igyekezett megalkotni a matematika for​má​lis logikai alapjait. A matematika axiómatikus felépítéséhez nagy mértékben járult hozzá az aritmetika alapjait képező axiómák meg​fo​gal​mazásával, amit 1889-ben jelentetett meg. 

Úttörő munkát végzett a modern matematika több területén.
1884-től tanított a torinói egyetemen, ahol 1890-ben professzorrá ne​vez​ték ki. A matematikát a logikára kívánta felépíteni. Gondolataira támaszkodva írták meg híres művüket RUSSELL és WHITEHEAD, akik Peano sok jelölését is átvették.
CAUCHY óta a legjelentősebb függvénytani műveket írta meg 1884-ben és 1893-ban. Ezekben szerepel az a négyzetet teljesen kitöltő vo​nal, ami elősegítette a halmazelmélet elfogadását és a dimenzió fo​gal​mának tisztázását. Peano új definíciót adott az ívhosszra és a fe​lü​let​re. Elsők között értelmezte egy ponthalmaz mértékét is. In​ter​lingua néven mesterséges nyelvet konstruált, alkalmazva a logikában elért ered​mé​nyeit. Ez a nyelv nem tudta kiszorítani az eszperantót.


Peano alkotta meg a modern matematika első axiómarendszerét és fel​é​pítette rá a természetes számok aritmetikáját. 
A múlt század vége óta tudjuk, hogy léteznek olyan folytonos függ​vé​nyek, amelyek a valós számegyenes egy zárt intervallumát szuperjektív módon a sík egy két dimenziós tartományára képezik le. A térkitöltő görbéket első leírójuk – Guiseppe Peano (1858-1932) – tiszteletére Pe​a​no-görbéknek is nevezzük. 

Egy ilyen leképezés megléte rávilágít arra, hogy egy tartomány dimen​zi​​óját nem lehet a kérdéses tartomány pontjainak meghatározásához szük​séges folytonos paraméterek minimális számaként definiálni, hi​szen ez alapján egy négyzetlap vagy háromszöglemez is egy dimen​zi​ós​nak adódna.

 

A Peano-görbe előállítása

A térkitöltő görbe konstrukciója folytonos függvények egyenletesen kon​vergens sorozatára épül. A görbe e függvénysorozat folytonos ha​tár​függvényeként adódik
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